



廉政风险防控系列报道

多措并举 惩防并重

新郑市工商局全面加强廉政风险防控

本报讯(记者 沈磊 高凯)“您的岗位经评议后属于AA级高风险岗位,存在有行政许可、行政执法等3个潜在的廉政风险点!”

自新郑市加强廉政风险防控规范权力运行工作会议以来,新郑市工商局以重点岗位、重点部门、重点环节为关键点,全面排查权力运行过程中可能违背公务职责的廉洁性、勤勉性、公正性所导致的廉政风险、勤政风险和渎职风险点。

可控的廉政风险防控工作机制。

“每个岗位都有相应的廉政风险提示,一旦违反,都有明确的处罚。”新郑市工商局相关负责人说,风险点的查找为每个工作岗位、每个干部都装上了“预警雷达”,让每一位工作人员时刻绷紧廉政这根弦。

“常敲‘警钟’,用廉政风险经常性教育,帮助我们的干部职工筑牢拒腐防变的思想道德防线。”该局相关负责人表示,将每位党员干部遵守廉洁自律情况作为考核公务员的重要依据;组织全系统党员干部到廉政教育基地参观学习,参加新郑市“廉政准则和廉政风险防控知识理论考试”和郑州市工商系统《廉政准则》知识竞赛;聘请法律专

家举行“预防职务犯罪专题讲座”,组织全系统143名党员干部开展观看廉政教育片《保持党的纯洁性·迈向伟大复兴》、廉政戏剧《清风茶社》,集中学习《权钱色一三权交易轨迹与防控探索》廉政书籍等一系列学习教育活动,每位党员干部认真撰写观后感和读书心得,广泛开展讨论交流。

在新郑市郭店工商所办事大厅,初审登记员丽霞面带微笑,双手接过一名顾客的资料,并开始检索办证人员的材料。在她身后的音视频采集系统,已清晰地记录下整个工作流程。

在运用传统手段预防的同时,新郑市工商局还注重将科技手段融入权力运行风险防控的制度设计和管理流程之中。依托河南省工商系统电子政

务预警系统、电子监察音视频系统,新郑市工商局对全局各个窗口单位、每位工作人员的工作状态、着装纪律、服务效能进行全方位、不间断地跟踪督查,及时发现问题,及时预警提醒、及时督查问效,及时督促整改,极大提高了廉政风险防控工作实效。

同时,该局开通了新郑工商纪检“廉政清风”政务微博,大力宣传党风廉政建设成果,在机关设立“清风茶室”,作为廉政约谈的主要场所,通过“饮一杯清茶、清心清欲,约一次谈话、入脑入心,受一次教育、自警自励”这一温情教育方式,做到教育在先、警示在先、预防在先。截至目前,共对5名工作中出现漏洞的中层干部、2名工作人员进行了廉政约谈约见谈话,有效杜绝“不作为、乱作为、慢作为、滥作为”等违反廉政政纪规定现象的发生。

新郑动态

开展非法生产 集中整治宣传活动

本报讯(记者 赵地)9月4日,新郑市在炎黄广场举行非法生产集中整治宣传活动。该市领导王俊杰、左建新、李建国、王宏坤出席。

活动现场,新郑市质监、安监等部门设置了为民间咨询,并印发了宣传资料。广大市民纷纷就非法生产等相关问题进行咨询,工作人员耐心解答。

据了解,此次宣传活动旨在深入开展两大类20项工作集中整治,规范全市生产领域生产行为,引导和动员广大群众积极参与打击非法生产集中整治,调动社会各界参与热情,营造浓厚氛围,形成规范生产的良好局面。

调研公共文化服务体系示范区创建工作

本报讯(记者 文郁)9月6日,新郑市领导王金灿、缙云峰到该市民调公共文化服务体系示范区创建工作。

在城关乡综合文化站,调研组一行深入了解该乡综合文化站建设投资、设备配套以及日常活动开展和村级文化大院建设等情况,对城关乡创建工作给予充分肯定。

新郑市领导指出,目前,全市各个乡镇基本能够按照创建国家公共文化服务体系示范区建设工作促进会的总体要求,对照标准认真开展工作。相关单位要不定期组织工作人员下乡进行督导,要确保文化站的房舍与设施使用到位,确保创建工作圆满完成。

《轩辕大帝》大戏 基层演出获好评

本报讯(记者 沈磊)9月6日晚,新郑市“百场演出送基层”活动来到该市民调乡东郭寺村,演出由新郑市豫剧团倾力打造的大型上古史诗豫剧《轩辕大帝》,获得一致好评。该市领导王金灿、缙云峰到场观看演出。

豫剧《轩辕大帝》再现了历史人物的英雄气概和五千年前黄帝时代的历史,整部戏在保留整体演出风貌的同时,更加符合基层群众的欣赏口味,得到群众的普遍认可。

据悉,自4月份新郑市“百场演出送基层”活动开展以来,该市豫剧团深入各乡镇行政村(社区)等地进行演出,极大丰富了百姓的文化生活。

政协委员调研医药卫生体制改革工作

本报讯(记者 墨卿 高凯)9月6日,新郑市政协领导戴宇林带领部分政协委员,深入基层调研该市深化医药卫生体制改革工作。

政协委员一行先后到新郑市妇幼保健院、新华路社区卫生服务中心、和庄镇卫生院、薛店镇卫生院等地实地调研,详细了解该市深化医药卫生体制改革工作推进情况。

通过调研,政协委员对该市深化医药卫生体制改革工作给予了肯定,认为改革工作效果明显,使老百姓真切得到了实惠。并希望卫生部门在下一步工作中,进一步加强公共卫生机构建设,加大卫生技术人才引进和培训,扎实工作,强化管理,切实解决老百姓看病难看病贵问题。

十三项突出问题 集中整治初见成效

本报讯(记者 边艳)9月5日,新郑市领导王秀业带领相关部门负责人,对全市城市管理“十三项突出问题”集中整治情况进行观摩评比。

观摩组一行先后实地察看了新华路街道办事处、中心城区新区等辖区的城市管理“十三项突出问题”集中整治情况,并现场打分。

随后召开的座谈会上,新郑市爱卫办对观摩情况进行了总结。会议指出,经过近段时间的集中整治,新郑市交通秩序明显改善,城市形象明显提升,占道经营等不规范行为得到有效治理。会议要求,各相关单位要提高思想认识,针对发现问题及时处理,为全市人民生活创造良好环境,不断提升新郑城市形象。

郑新快速通道预计 10月底全线通车

新郑到郑州只需20分钟

本报讯(记者 赵地)近日,记者获悉,连接郑州市区南部与新郑之间的重要出市口建设工程——郑新快速通道将在今年10月底前实现通车,新郑到郑州20分钟就可到达。

郑新快速通道是连接郑州南部与新郑的一条快速路。目前郑新快速通道南四环以南部分已经通车,整个工程进入了收尾阶段。

郑新快速通道设计为双向8车道,是郑州南部重要的出市口之一,起点位于中州大道与南三环互通立交南端,终点位于新郑市北环路,全长30余公里。开车20分钟,就能从新郑到郑州。

文化下乡“同心” 主题活动全面启动

本报讯(记者 墨卿)9月7日,由新郑市委统战部、河南省中国书画协会、民盟新郑市总支委员会联合主办的文化下乡“同心”主题活动全面启动。

活动现场,来自中共及各民主党派、无党派及书法、美术界的十多名知名书画家齐聚一堂,以书画寄情怀,以笔墨书春秋,用文化和艺术的方式践行“同心”思想。他们不拘一格、挥毫泼墨,以一幅幅主题鲜明的书画作品,描绘了新郑市山清水秀的美丽风光,讴歌了统一战线事业取得的巨大成就,体现了党内外代表人士书画家同心同德的高尚品格,为全市统一战线事业发展留下宝贵的精神财富。

据了解,为迎接中国共产党十八大胜利召开,新郑市委统战部还将在近期组织各民主党派人士开展“医疗下乡”、“心理咨询下乡”等一系列“同心”主题活动。

社会福利中心 入住首批老人



老人们相约长廊下喝茶、聊天、读书、散步,尽享悠闲时光。

本报讯(记者 李伟彬 沈磊 文/图)近日,新郑市社会福利中心迎来了首批入住的老人。据了解,该市社会福利中心是民政部首批社会福利机构试点项目,是新郑市重点民生工程、为民承办十件实事之一。

该中心位于新郑市城区南部,投资2000多万元,设计床位300张,不仅是郑州市首个县级社会福利中心,也是一所集儿童福利院、社会福利院、救助管理站、少儿保护中心等职能为一体的县级社会福利服务机构。

主要负责城区“三无”(无劳动能力、无生活来源、无住所和法定赡养人)老人收养,城市流浪乞讨人员救助、孤儿儿童和弃婴的收养及国内外领养,开展城区老人的托养服务和残疾人医疗康复服务及全市散居孤儿养育的寄养和监督工作。

该中心的投入使用将进一步满足新郑市老年人的社会化养老需求,提高对孤儿儿童和流浪乞讨人员的救助水平。



医护人员把贴心的服务送到老人身边。

基层风采

人口计生委 加快人口信息化建设

本报讯(记者 边艳 高凯)今年以来,新郑市人口计生委通过加大推进力度,完善网络建设,实现信息共享、提升信息质量,人口信息化建设工作取得突破性进展。

按照“数字人口”的要求,新郑市人口计生委全面推进全员人口信息管理,把全员人口信息系统建设成为服务经济社会发展决策、服务社会管理和公共服务的平台。同时,该部门健全人口信息采集共享、

动态监测、引导服务和科学预测“四大机制”,形成运转高效、安全稳定、保障有力的信息化体系。为推进跨部门之间的信息共享,新郑市人口计生委加大对各级人口计生信息化建设投入,提升人口信息化硬件建设水平。此外,该部门还加强全员人口信息数据库建设,将覆盖率、准确率指标纳入绩效考评,在全市集中开展全员人口信息数据库数据质量提升活动,取得了明显成效。

质监局

开展“质量月”宣传活动

本报讯(记者 文郁 通讯员 赵爽英)每年9月份是全国“质量月”,今年“质量月”活动的主题是:宣传贯彻《质量发展纲要》,推进建设质量强国。近日,记者获悉,新郑市质监局举行质量月主题宣传活动,取得良好成效。

据了解,在整个“质量月”期间,该局将举办“质量发展论坛”,进行先进质量管理经验交流;组织全市“市长质量奖”获奖企业和名牌产品生产企

业进行风采展示;设立计量器具免费检定台、产品质量投诉台和质量咨询服务台,为群众提供宣传咨询服务;组织宣传车在全市各乡镇(街道、管委会)巡回宣传,印发产品质量相关法律法规、专项整治重点和购买产品的小常识宣传单;继续开展以食品、农资、建材、特种设备为主的质量安全风险排查和“打非治违”专项行动,确保全市产品质量安全。

120紧急医疗救援中心

实施应急演练 提升应对突发事件能力

本报讯(记者 石山 通讯员 马海宽)9月5日,新郑市120紧急医疗救援中心组织该市5家医院在具茨山开展紧急救援演练,旨在全面提升几家医院应对突发事件的能力。

据悉,“双节”即将来临,为确保人民群众生命安全,新郑市120紧急医疗救援中心精心组织该市中医院、人民医院等5家医院急救站在具茨山进行了紧急救援演练,现场对“被救人员”采取量血压、包扎、测心率等急救措施,全面提升了几家医院应对突发事件的能力。

遗失声明

小学高级教师《任职资格证》左华民,证书编号B01901950302770;王晓燕,证书编号C01901990300067;唐卫萍,证书编号C01901990300081;郭占伟,证书编号C01901030300007;司国军,证书编号C019010303001137;蒋玉穗,证书编号C001980300284;胡水生,证书编号C01901980300024;樊会贞,证书编号C01901030300226;周丙灿,证书编号C01901030300041;张明杰,证书编号C019010103001178;黄水红,证书编号C01901990300211;曹丽红,证书编号C01901070300242;解江英,证书编号C0190194030294;刘全喜,证书编号C01901000300210;杜艳玲,证书编号C01901020300222 不慎遗失,声明作废。

中学一级教师《任职资格证》吴玲,证书编号C001980300284;李新民,证书编号C01901950302853;李武广,证书编号C019010803001113;孙全增,证书编号C0190196030065;赵新萍,证书编号C01901020300243 不慎遗失,声明作废。

李慧,毕业于安阳学院,就业介绍信不慎遗失,声明作废。高亚飞,车辆购置税丢失,日车牌DFL7151MAK1,发动机号593168A,车架号LGBP12E29CY117379,声明作废。

新郑妇产医院 为“园丁”送健康

本报讯(记者 李伟彬)9月10日,教师节当天,新郑市妇产医院举办“尊师免费健康体检,倾情奉献教师节”活动,吸引了来自全市范围内的数百位女教师参加健康体检。

“在教师节这样一个特殊的日子里,能够收到一份温馨的健康呵护礼物,我们很开心。”在新郑市八千乡一初中教学的杨老师开心地说。